[image: ]                    CONCEPT NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 
					DONDERDAG 29 JUNI 2023

Aanwezig: :
Koos de Jong (KdJ) ; Voorzitter en penningmeester WIK, lid RvC De Kim
Freek Lapré (FL) ; lid bestuur WIK, Voorzitter RvC De Kim
Evi Koster (EK) ; Verenigingsmanager WIK
Jolanda Baljet (JB) ; Management-ondersteuner, Notulist

Afwezig
Janneko Giezen (JG) ; Secretaris WIK
Manuela Tilma (MT); Directeur De KIM


1. Opening, welkom, vaststellen agenda
KdJ heet iedereen welkom bij deze ALV van de WIK die nu al 114 jaar bestaat. Daarnaast zijn wij trots dat “ons” zorghotel De KIM met een score van 9.2 op de zorgkaart in de top 3 staat van Nederland. 
KdJ stelt zich voor als voorzitter van de WIK, een functie die hij vanaf 1 januari 2023 bekleedt. Hij was al als penningmeester betrokken bij de WIK.
Wij hebben in december afscheid genomen van de voormalig directeur van De KIM en later directeur WIK, Leontine de Groot. Tot ons grote verdriet is Leontine kort daarna overleden.
De voorganger van KdJ, Chris Opgenoort, is met zijn gezin verhuisd naar Bonaire waar hij een nieuwe carrière is begonnen.
Manuela Tilma, directeur KIM  en Janneko Giezen, secretaris van de WIK, zijn afwezig i.v.m. vakantie.
De agenda wordt vastgesteld.
2. Vaststellen verslag 30 juni 2022
Naar aanleiding van deze notulen vraagt KdJ of er opmerkingen en/of vragen zijn.
Er is één vraag over punt 8; is er ook contact geweest met het CNV? Dat is nog niet gebeurd. Er wordt als suggestie gedaan om in de diverse bladen van seniorenverenigingen en vakbonden een advertentie te plaatsen over de WIK.


3. Voorstellen verenigingsmanager
Evi Koster stelt zich voor aan de leden. Zij is sinds januari 2023 verenigingsmanager van de WIK.  Zij heeft de titel manager omdat zij samen met de voorzitter verantwoordelijk is voor de financiën. Dat was in het verleden niet zo.
Jolanda Baljet is sinds 1 juni ook in dienst van de WIK ter ondersteuning van de VM m.b.t. de e-mails en facturatie.
Een vraag van één van de leden aan de VM is of het niet tijd wordt dat de WIK  een eigen tulp gaat krijgen; een jubileum tulp! Deze vraag wordt meegenomen.

4. Voorstel wijzigen statuten
De leden is de vraag voorgelegd om de controle door de registeraccountant te vervangen door een samenstellingsopdracht, uitgevoerd door de accountant. Uitgangspunt is dat dit rapport van een dusdanig hoog niveau is dat deze vergelijkbaar is met een jaarrekening.
De besparing is  25.000 Euro.
Vanuit de leden komt de opmerking dat de controlefunctie vervalt. Om dit te compenseren zouden de leden graag een kascommissie willen. Dan vergt ook een wijziging in de statuten, die direct ondersteund wordt door de hele vergadering.
Met het instellen van een kascommissie stemt de vergadering in met de voorgestelde wijzigingen in de statuten.
Evi is heel blij dat er belangstelling is voor een kascommissie. Zij komen samen in het voorjaar; tussen het sluiten van de boeken en een maand voor de ALV. De volgende leden geven zich op voor de kascommissie:
Mw. Ada Vermeer
Mw. Mieke Taat
Mw. Karen van Dijken
Reserve lid: Mw. Mia Minor.

Namens de WIK hartelijk dank!

5. Bespreken en vaststellen jaarverslag en jaarrekening 2022 WIK
Een vraag is of de opbrengsten van de zonnepanelen hoger zullen zijn dan de Inkomsten van de zendmasten (18.000 Euro) die gaan verdwijnen
De reden voor het plaatsen van onder andere zonnepanelen is om het pand te verduurzamen. Verduurzamen is niet alleen uit kostenoverweging maar ook vanuit de overheid een verplichting gezien het energieverbruik van De KIM. Er wordt niet alleen gekeken naar zonnepanelen maar bijvoorbeeld ook windturbines. Wij worden daarbij geadviseerd door een professionele partij. Tevens wordt er subsidie aangevraagd voor het verduurzamen, wat een groot deel van de kosten dekt.
Daarnaast worden de gemaakte kosten door de WIK  in alle redelijkheid verrekend met de huur.
Een ander argument is dat zendmasten meer straling geven dan in het verleden bekend was. Dat past dus niet meer deze tijd, waarbij wij een gezonde (wellness) omgeving willen creëren.
Er is nog een grijs gebied in wat ten koste komt van de WIK en De KIM. Dat wordt momenteel in overleg met de directeur van de KIM en Confianca (administratiekantoor) uitgezocht en duidelijker in kaart gebracht.
Naar aanleiding van het plan om De KIM ook aan te bieden aan een reisorganisatie is de vraag of WIK-leden dan straks geweigerd worden omdat er geen plaats meer is en of dat nu ook al wel gebeurd. Volgens Fraukje (doet o.a.de planning bij De KIM)  is dat in de afgelopen 2 jaar slechts 1 keer gebeurd.  En dat heeft dan meer te maken met de zorgvraag; wat heeft de gast nodig aan zorg en is dat beschikbaar. 
De bijdrage opnamekosten is sterk verhoogd omdat meer WIK-leden gebruik hebben gemaakt van De KIM.
De huisvestingslasten zijn lager omdat er minder is gedaan aan onderhoud i.v.m. de geplande verbouwing.
Een vraag is of het blad WIK Vitaal niet goedkoper kan worden gemaakt? VM geeft aan dat wij graag een kwalitatief blad willen (blijven) maken. Er wordt momenteel gewerkt aan het opnieuw inrichten van het blad met het streven die volgend jaar aan te bieden. De vraag van de VM  aan de leden is om haar suggesties te sturen wat zij graag in het blad zouden willen zien.
Het jaar 2022 is met een positief resultaat afgesloten!
Ook wat betreft De KIM en KIM Care zien wij een prachtig resultaat, zeker ten opzichte van 2021 wat door Corona een heel slecht jaar is geweest voor DE KIM.
Wat betreft de begroting voor 2023 is het resultaat lager begroot i.v.m. de verwachting dat meer leden gebruik zullen maken, dus hogere opnamekosten, door de inhaalzorg na Corona.
Een vraag is of het mogelijk is dat er een commissie komt dat tussen de leden en het bestuur staat. Zij voelt dat ze wordt geïnformeerd maar geen invloed heeft. 
VM geeft aan dat ze daarvoor open staat, maar dat moet worden vastgelegd in de statuten. En zodra je dat doet is het een verplichting. Ervaring leert helaas dat dat in de praktijk vaak doodbloedt. Maar VM geeft aan dat zij graag input van de leden ontvangt waar zij behoefte aan hebben.
De jaarcijfers 2022 zijn gecontroleerd, alleen is de goedkeuring nog niet schriftelijk afgegeven. Dit wordt alsnog op de website gepubliceerd.
Nadat alle vragen zijn beantwoord wordt decharge gegeven aan de jaarrekening en jaarverslag 2022.

6. Update Zorghotel De KIM
FL en KdJ zijn in hun functies als respectievelijk vz en lid van de RvC van De KIM en lid en vz van het bestuur van de WIK de verbindende factor tussen beide entiteiten, waardoor er een goede afstemming is. De andere leden van de RvC De KIM zijn Frank Dillen, achtergrond architect, en Lourens Stamhuis, achtergrond in de hospitality en de reiswereld. Met FL met een achtergrond in de zorg en KdJ, met een financiële achtergrond is er veel brede kennis binnen de RvC.
In het voorjaar is de receptie verbouwd waardoor nu een veel ruimere ontvangst is gecreëerd. Ook is op de begane grond nu een aparte ruimte gekomen waar bijvoorbeeld één keer per week ook omwonenden kunnen komen koffiedrinken en contact/kennis kunnen maken met De KIM of waar kleine bijeenkomsten kunnen worden georganiseerd.
Op de 4e etage is nu een prachtige ruimte gemaakt voor wellness zoals fysiotherapie, (stoel)yoga, mindfulness of gewoon lekker naar de kapper. De Praktijk, die verantwoordelijk is voor de fysiotherapie, biedt ook de mogelijkheid voor acupunctuur of orthomoleculair advies.
Gezien de stijgende kosten van bijv. elektra, gas maar ook personeelskosten heeft De KIM de kamerprijzen met 12% moeten verhogen. Maar we blijven alert dat we niet te duur worden.
In het restaurant is een nieuw kassasysteem geïntroduceerd waardoor er efficiënter kan worden gewerkt. Ook is er een nieuw boekingssysteem voor inchecken via Zorgdomein.
Tot nu toe zitten we op een gemiddelde bezetting van 72%. Er wordt gekeken om samen te werken met een reisorganisatie, met name voor senioren, om de gemiddelde bezetting te verhogen. We bewaken te allen tijde dat er plek is voor Wik leden.
Zoals ook al aangehaald in punt 5 willen en moeten wij verduurzamen. Dit wordt meegenomen in het plan voor het verder updaten en verbouwen van De KIM. 
Helaas zijn er maar enkele zorgverzekeraars die (een deel) van de zorg/verblijfskosten vergoeden voor het verblijf in De KIM. De directeur Manuela Tilma is zich hard aan het maken door ziektekostverzekeraars te overtuigen dat het goedkoper is om dit op te nemen in de verzekeringen.
VM gaat in WIK Vitaal duidelijk uitleggen hoe de vergoedingen/kortingen werken. 
Een opmerking is dat de digitale sleutel vaak niet werkte. Dit probleem is gelukkig verholpen.
Tip van Fraukje; Als je vakantieganger bent in De KIM is het ook mogelijk zorg te krijgen. Je kunt dan zorg inkopen zonder het hele zorgpakket te nemen.

7. Rondvraag en sluiting
VM wil graag tips/advies hoe en waar het mogelijk is om WIK leden te werven.
Verder zijn er geen vragen en bedankt de VZ iedereen voor zijn en haar bijdrage en nodigt de aanwezigen uit voor een drankje en een hapje in de binnentuin van het hotel. 
De vergadering sluit om 15.50 uur
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